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Bepno nu evickazviganue ?

[IpocToe ynciio umeeT poBHO ABa JIECITUTEIIA.
CoCTaBHOE YMCIIO UMEET OIUH JCIIUTED.

HaumeHnbliiee 1By3HaYHOE ITPOCTOE YUCIIO — 31O 11.
Haubosbiiee 1By3HaYHOE COCTAaBHOE YUCIIO — 3TO 99.

HexoTopsie cocTaBHbBIE YKCIIa HEJIB3S Pa3IOKUTh Ha TTPOCTHIE
MHOXHUTEJIH.

Yucno 96 — nipocroe.
Hucma 8 u 10 B3auMHO IIPOCTHIE.




Ilpoeepvme npasunvro 1u 6b1NOJIHEHO
paszioxcenue Ha NPOCmovle MHOMCUMENU
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Hauoume owubky
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Umo HeesepHO?
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HOJ (28, 21) = 7-7=49




BbinosiHume 3adaHue

Hauoume nauoonvuiuit oouiuil
oerumenw uucen 72, 54 u 36.

Aenaromces iU 63AUMHO
npocmoimu uucaa 64 u 81.




3aoaua

[Ona nepsoksiaccHUKoOB Kynunn 270

dnomactepoe ©n 675 kapaHpawen. Kakoe
HanbonbLlee 4yncno noaapkoBs MOYXHO
NPUroTOBUTb, 4YTOOblI B HUX ObLIIO OAMHAKOBOE
yncsio  dpaioMactepoB M OAMHAKOBOE  YMC/O
kapaHaawen?  Ckonbko  dnomactepoB WU

KapaHgawewn byaeT B Kaxxaom nogapke?
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Jaoaua

B geno n3 oAnHaKOBbIX BaroHOB ObIO
ctpopmupoBaHo 2 noespa. [lepBbin — Ha 456
naccaxupoB, BTopon — Ha 494 naccaxupa. CKOMbKO

BarOHOB B KaXAOM noe3fge, ecsin U3BECTHO, 4To
obLlee yncno BaroHoB He npesbiwaeT 307




Camocmoamenvhana paooma

1 Bapuanr

Haiingure HanOonpimi

o011 nenuTesh yncesa 60 u
165.

Havinute HanOopImii

001 nenuTelh yncen 49 u
9.

SBIAIOTCA JIU B3aMHO
MPOCTHIMH YMCIIA 8 U 23.

&

2 BapuaHT

Haiinure sanOonpmunit

OOIIMI JIEJTUTEIh YUCET 75 U
135.

Haivinure HanOopImni

OOIIUN NEJIUTEIh Uncesl 16 u
25.

SBIIgIOTCA U B3aMHO
IpOCThIMU umciia 4 u 27.

ByabTe BHUMATEIbHBI, Pa00Tasi CaMOCTOATEIbHO!



IIposepka
CaAMOCMOAMEIbHOU PAdOm bl

1 BapuanT 2 BapuaHT
. HOJ (60, 165) = 15 . HOJ (75,135) =15
- HOJ (9,49)=1— - HOJ (1625)=1—
B3aMMHO IMPOCTHIC YKCJia B3aMMHO IMPOCTHIC YKCJia

e Jla, T.x. HOJ (8, 25) =1 e Jla, Tx. HOJ (4,27)=1



Jlomawmnee 3a0anue

n. 6 crp.21
Ne 161 c. 25

Ne 182 c. 29
Ne 192 (ycTHO) €.29




